



3 апреля 2019 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил Новочеркасский онкологический диспансер.

Приходская сестра милосердия Татьяна Титилина, накануне визита священника, подготовила всех желающих к исповеди, рассказывая им о том, что покаяние избавляет душу от тяжести грехов, а Святое Причастие дает благодать и силы для жизни со Христом.

В этот день двое пациентов приобщились Святых Христовых Таин. Священник отслужил молебен о здравии, после чего многие остались в молитвенной комнате, чтобы поговорить о своих проблемах и скорбях. Обращаясь к молящимся со словом проповеди, протоиерей Георгий Борцов напомнил о духовном смысле продолжающегося Великого поста для каждого христианина и пожелал пациентам диспансера помочь Божией и сил для борьбы с болезнью.

